К ГАСТРОЛЯМ РУССКОГО **ДРАМАТИЧЕСКОГО** ТЕАТРА ЭСТОНСКОЙ ССР

## BHOB В КАЛУГЕ

26 мая в Калуге начнет гастроли Государственный русский драматический театр Эстонской ССР. Это вторая встреча нашего лектива со зрителями древнего русского города, и состоится она в знаменательное для театра времи - в канун его двадцатипятилетия.



этом сезоне хуложестненное руководство коллективом возглавил Виталий Черменев, который четыре года назад в степах этого театра усвению зацитил свой атра успешно зацитна «Солонь-ная ночь» по пьесе В. Ежо-ва. Спектавль этот видели калужане в паш проилый приезд.

В день открытия гастро-лей театр покажет в поста-новке В. Черменева пьесу молдавского драматурга Нона Друца «Птицы нашей молодости». Эта работа при-знана театральной общест-

знана театральной оощественностью республики лучпей в этом сезоне на сцене
нашего театра.
Говорить о произведениях
тазантливого молданского
писателя И. Друце чрезвытайно трудно, нак о заваке поленых цветов как о пахе поленых цветов, как о полете журавлей в утренних лучах солица. Воду надо исинть, журавлей надо деть.

В спектакле «Птицы на-шей молодости» занят весь актерский состав. Оформлен антерский состав. Оформлен он гланным художником Ленинградского Большого драматического театра им. М. Горького Эдуардом Кочергиным и молодым эстонским художником Тоомасом ским художником Пейлом.

Второй спектакль -- о на-Второй спектакль — о на-ших современниках — «Ва-ментин и Валентина» М. Ро-щина (режиссер Е. Хигеро-вич, оформление — нар. художника ЭССР В. Пейля). Это история одной любви, первой любви, которая не-ожидацию ворвалась в жизнь

Сквозь юноши и девушки. все произведение проходит авторская мысль о том, что во все времена настоящее. больное чувство иплистел одним из мерил духовной цельности и чистоты челове духовной ка, и его надо уметь

ивать. О молодежи, о тех, кто сто-О молодежи, о тех, ито слоит на пороге вопости, расска-зывает в своей пьесе «Об-ратный адрес» А. Алексии. Основной конфликт произ-ведения—— это конфликт конфликт между дуневной черство-стью и дуневной чуткостью. Но серьсзные проблемы от-нюдь не заглушают в спек-такле лирических и юмори-

стических нот. Столь излюбленный зри-телями жанр комедии пред-ставлен на гастрольной афише несколькими названия

ми.
Многие годы с успехом идет на нашей сцене комедия Э. Врагинского и Э. Рязанова «С легким наром!» Сремиссер — засл. деятель занова «С легким паромі» (режиссер — засл. деятель искусств ЭССР С. Лерман). Мурнал «Театр» писал об этой постановке: «...Много отличных находок сатирического и юмористического свойства. При всей комедийной непритавательности ньеса подинмает проблемы в постаточной степени вна-достаточной степени вна-чительные и тревожные и способна возбудить в зри-тельном зале не только смех, но и размышления».

смех, но и размышления:

Две заруосмые комедин
«Миссис Пайпер ведет следствие» Дж. Попуэлла и
«Моя. жена — лгунья!!!»
М. Мэйо и М. Энпекена написаны с огромным комедийным блеском, где сменные
коллизин возникают не только из сюжетных ситуаций, ко из сюжетных ситуаций но и из ярких характеров.

Театр планирует показать в Калуге премьеру по-пулярного детектива Агаты Кристи «Мышеловка», кото-рая вот уже около пятнад-



Во время гастролей не будет забыт и сачын поный эритель. Детям мы цока-жом апмечательную сказку жем авмечательную сказку Е. Прарца «Красная шапочка». Этот спектакль подготовиям полностью своими силами комсомольцы театра (режиссер Светлана Красман). Второй детский спектакль — «Персан смена» по пьесе А. Кучаева (режиссер Г. Цветков) попествует о пионерах, мечтающих о подвигах, о товарищестие.

Неречисленные спектакля дают возможность озна-

Неречисленные спектак-ли дают нозможность озна-комиться с актерами самых разных поколенна. Интерес-по и разнообразно представ-лены в гастрольном реперту-аре мастера старшего поко-ления, с чыми яменами сви-зана история театра: заслу-женные артисты ЭССР зана история театра: заслу-женные артисты ЭССР А. Бедрениново, В. Ермола-ев, Е. Власов, И. Егоров, ар-тисты Е. Еливова, Л. Инв-цов, К. Григорьска, Н. Ярв-сон, Е. Жигадло, А. Поля-

Театр горлигся своей за-мечательной молодежью, ко-торая успенню велет репер-туар. В неитральных ролих выступают Т. Солодинкова, Я. Головатая. Г. Ефанова, Э. Врусипцына. Г. Микрю-кова, Н. Самарана. А. Иль-ни, Р. Копалевский, Е. Си-гов. Е. Гайчук, А. Захаров, Б. Троппан, Х. Контрерас. До начала гатролей оста-лись считанные дви. В кол-лективе царит то особое на-строение, которое соединяет в себе и радость, и тревоту. Пусть же эта новая истреча не обманет ничьях оксидагорантея своей за-

обманет MHULHX liinn

заведующая литературна частью театра. Эльпира ЭНИОК,

-инмке: сцена на спек--оком йония изричПь На синмке: сцена

Фото В. Онперя.